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ATA DA TRIGÉSSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

ESTADUAL DAS CIDADES – CONCIDADES PARANÁ, realizada no dia 25 de 

Julho de 2017, com início às 8:30 horas, no Hotel Estação Express, localizado na 

Rua João Negrão, 780, em Curitiba-PR, com a presença dos Senhores Conselheiros: 

MANDATO 2014/2017: 01) Acir Ribeiro Queiroz, Titular, Movimento Sociais e 

Populares – CONAM;  02) Ailton Lima, Ademir de Oliveira Bueno, Titular, Poder 

Público Estadual – COHAPAR; 03) Alcione Cunha, Titular, ONG’s – AGAP-

DEVIVA; 04) Angelo Barreiros, Suplente, Movimento Sociais e Populares – 

CONAM; 05) Aparecido da Silva Castro, Suplente - Confederação Nacional das 

Associações de Moradores – CONAM; 06) Aparecido Rubio de Araujo, Suplente, 

Movimentos Sociais e Populares - CONAM; 07) Andrea C. Braga, Titular,  

Academia-CRESS; 08) Antonio Weinhardt Junior, Titular, Poder Público Estadual 

- SEDU; 09) Carlos Augusto Storer, Titular, Poder Público Estadual – 

PARANACIDADE;  10) Edilene Terezinha da Silva, Titular, Movimento Social e 

Populares - MNLM; 11) Erivelto Luiz Silveira, Titular, Poder Público Estadual - 

SANEPAR; 12)Fausto Y. Anami, Suplente, Poder Público Municipal - AMEPAR; 

13) Gilmário Ferraz da Silveira, titular - Secretaria de Estado do Desenvolvimento 

Urbano – SEDU; 14) Hélio Bampi, Suplente, Empresários - FIEP;   15) Hilma de 

Lourdes Santos, Titular, Movimentos Sociais e Populares – MNLM; 16) Izabella 

Maria Swierczynski; Suplente, Poder Público Estadual – SEMA; 17) Jair 

Francisco dos Santos, Suplente, Poder Público Estadual - SANEPAR; 18) José 

Borges, suplente - Movimento Nacional de Luta pela Moradia – MNLM; 19)José 

Abel Brina Olivo, Suplente, ONG’s – Observatório Social; 20) Jose Carlos Infante 

Bonatto, Titular, Empresários – ACP; 21) Joseli Collaço, Suplente, Movimento 

Sociais e Populares – CMP; 22) Lucie Mara P. Winter, Titular, Poder Público 

Federal – SPU; 23) Luiz de Mauro, titular - Confederação Nacional das Associações 

de Moradores – CONAM; 24) Lyana Bacil, Suplente, Poder Público Estadual – 

SEDU; 25) Marcelo Antonio, Suplente, Poder Público Estadual - IPARDES; 26) 

Maria Angélicia Rezende Vilas Boas – titular – CEDEA-ONG’s; 27) Marcia 

Gomes de Oliveira, Suplente, Movimentos Sociais e Populares – MNLM; 28) 

Maria Inez Gomes, Titular, Movimento Sociais e Populares - UMP; 29) Maria 

Fernanda Lagana de Almeida Santos, Suplente, Poder Público Estadual - 

COHAPAR; 30) Maria Neuza Lima de Oliveira, Suplente, Trabalhadores - CUT; 

31) Maria das Graças Silva de Souza, Titular, Movimentos Sociais e Populares - 

UMP; 32) Marcos Antonio Levandovisk, Suplente, Poder Público Municipal - 

AMCG; 33) Mauro Sergio Langowski, Titular, Movimentos Sociais e Populares – 

CMP; 34) Milton L. Brero de Campos, Suplente, Poder Público Estadual - 

COMEC; 35) Neuza Matias Catarino, Suplente, Movimentos Sociais e Populares - 

CMP; 36) Neuroci Antonio Frizzo, Titular, Poder Público Estadual - AMOP; 37) 

Nilson Lopes Andrade, Titular, Poder Público Municipal - AMUVI;  38) Orlando 

Bonette, titular - União por Moradia Popular do Estado do Paraná - UMP-PR; 39) 

Osni Basílio Mendes, Titular, Poder Público Municipal - AMUSEP; 40) Paulo 

Nobukuni, Titular, Academia - UNICENTRO; 41) Ronald Peixoto Drabik, Titular, 

Empresários - ACIC; 42) Sandro Almir Setim, Titular, Poder Público Estadual - 
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COMEC; 43)Sebastião Francisco Rego, Titular, Movimentos Sociais e Populares - 

CMP; 44) Sergio Ferreira Doszanet, suplente – Movimentos Sociais e Populares - 

CONAM; 45) Vivian Colley, Suplente, Poder Público Estadual - SEIL; 46)Walter 

Xavier, Titular, Empresários – FECOMÉRCIO; 47) Zilda Maria Cavalari, 

Suplente, Movimentos Sociais – CMP; Qual teve a seguinte pauta: 1. Abertura 

Regimental; 2. Informes da Secretaria Executiva CONCIDADES PR; 3. Aprovação 

da Pauta da 35ª Reunião Ordinária; 4. Aprovação da Ata da 34ª Reunião Ordinária; 5. 

Indicação da Comissão Coordenadora da 36ª Reunião Ordinária; 6. Informe sobre 

Pacto Global, Programa Cidades e Agenda 2030 feita pelo Servidor do 

PARANACIDADE Geraldo Luiz Farias; 7. Relato Comissão Preparatória – 6ª 

Conferência Estadual das Cidades; 8. Relato Coordenadoria Executiva – 6ª 

Conferência Estadual das Cidades. Abertura feita pelo Secretário Executivo do 

CONCIDADES PARANÁ Mauro Rockenbach que agradeceu a presença de todos, e 

convidou o Diretor Geral da SEDU João Carlos Ortega para compor a mesa 

juntamente com os membros da Comissão Organizadora da 35ª R.O. representando 

as ONG's, Alcione Cunha; pelos Movimentos Sociais, José Borges; representando o 

Poder Público Federal, Lucie Mara P. Winter; o Poder Público Municipal, Marcos 

Antonio Levandoski; Poder Público Estadual, Vivian Colley; Área Empresarial, 

Walter Xavier; Área dos Trabalhadores, Sirlei Cesar de Oliveira. O Diretor Geral da 

SEDU, João Carlos Ortega, gostaria de agradecer a presença de todos, cumprimentar 

toda a mesa, nossa equipe SEDU/PARANACIDADE que esta presente aqui, essa é a 

última Reunião antes da Conferência, sendo a realização da 6ª Conferência Estadual 

das Cidades um mérito do Governo do Estado do Paraná, agradeceu o esforço de 

todos os Conselheiros(as) mostrando a força e posição de cada entidade. Salientou 

que foram liberados 240 milhões pelo Governo do Estado para obras – na área 

urbana, área rural, programa para acabar com os lixões, programa meu campinho a 

fundo perdido. Terminou agradecendo mais uma vez a todos e estaremos juntos na 6ª 

Conferência Estadual das Cidades. 01. Informes da Secretaria Executiva do 

CONCIDADES para a 35ª R.O: Conselheiros que justificaram ausência na 35ª 

Reunião Ordinária: Eliete de Campos Lima, Suplente, Movimentos Sociais e 

Populares – MNLM;Francisco José Gouveia de Castro, Titular, Poder Público 

Estadual – IPARDES; Honorina Irene Silva Santos, Titular, Movimentos Sociais e 

Populares – CMP; José Rubel, Titular, Poder Público Estadual – SEMA; Luis 

Eduardo Marques Halila, Suplente, Poder Público Estadual – SEDU; Luis 

Cândido Ferreira Martins, Titular, Empresários – SINDCCON; Marli Segato 

Babinski,  Suplente, Trabalhadores – CUT; Olga Lúcia Castreghini de Freitas 

Firkowski, Titular, Academia – UFPR; Ricardo Luis Leites de Oliveira, Suplente, 

Empresários – ACIMACAR; Samir Jorge, Titular, Academia – CREA/PR; Wilson 

Bley Lipski, Suplente, Poder Público Estadual – PARANACIDADE; Ofícios 

enviados: Oficio 005/2017 ao Conselho Municipal da Cidade de Fazenda Rio 

Grande – CONCIDADE/FRG; Oficio 006/2017 a COMEC; Oficio 007/2017 ao 

PARANACIDADE; Oficio 008/2017 a ALEP; Ofícios recebidos: Oficio 016/2017 

do CONCIDADE de Fazenda Rio Grande;  Informes Gerais: Disponibilizado por 

e-mail: Ata da 34ª Reunião Ordinária, Pauta e Programação da 35ª Reunião 
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Ordinária; Hotel onde será realizada a 6ª Conferência Estadual das Cidades – 

Hotel Carimã/Foz do Iguaçu; 02. Aprovação da Pauta da 35ª Reunião Ordinária: 

aprovada por unanimidade de votos; 03. Aprovação da Ata da 34ª Reunião 

Ordinária: Foi dispensada a leitura pois a mesma havia sido enviada,  feito isso a 

Ata foi aprovada por unanimidade de votos; 04. Indicação da Comissão 

Organizadora da 36ª Reunião Ordinária: Lucie Mara P. Winter – Poder Público 

Federal; Marcelo Antonio – Poder Público Estadual; Neuroci Antonio Frizzo – Poder 

Público Municipal; Angelo Barreiros – Movimentos Sociais e Populares; José Abel 

Brina Olivo – ONG’s; Hélio Bampi – Empresários; Paulo Nobukuni – Academia; 

não indicou – Trabalhadores; 05. Informe sobre Pacto Global, Programa Cidades 

e Agenda 2030 feita pelo servidor do PARANACIDADE Geraldo Luiz Farias, o 

qual discorreu sobre a adesão da SEDU/PARANACIDADE ao Pacto Global, ao 

Programa Cidades e aos objetivos de desenvolvimento sustentável, a apresentação 

está disponível na íntegra no site do CONCIDADES PARANÁ. 06. Apresentação 

empresa URBITEC sobre a Sistematização da 6ª Conferência Estadual das 

Cidades, feita pelo Engenheiro Civil Gustavo Taniguchi. 07. Relato Comissão 

Preparatória – 6ª CEC: feita pelo Coordenador da Comissão Preparatória Estadual 

Osni Basílio Mendes a qual agradeceu o trabalho de todos, e fez um breve relato das 

últimas ações desenvolvidas para a 6ª CEC, entre elas, a validação do hotel 

CARIMÃ pela empresa licitada e contratada ILHA DOS SABORES, o qual foi 

aprovado pelo gestor e fiscal do contrato, e após ouve as indicações e escolhas dos 

Conselheiros para comporem a mesa de abertura e os grupos de trabalho na 6ª CEC. 

Ficando assim decidido, a Conselheira Andrea C. Braga-fala de abertura 

representando o Conselho Estadual das Cidades – CONCIDADES PARANÁ, 

Conselheiro Osni Basilio Mendes falando como Coordenador da Comissão 

Preparatório Estadual; Mauro Rockenbach falando como Secretário Executivo do 

CONCIDADES PARANÁ; Antonio Weinhardt Junior – Coordenação Executiva; 

Prefeito de Foz do Iguaçu Chico Brasileiro fala de boas vindas; Secretário de Estado 

e Desenvolvimento Urbano e Presidente do CONCIDADES PARANÁ Carlos 

Roberto Massa Junior; Governo do Estado do Paraná Carlos Alberto Richa; 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná – Ademar Traiano e 

demais autoridades presentes; representando o segmento Poder Público Estadual 

Conselheira Izabella Maria Swierczynski; segmento Poder Público Municipal 

Conselheiro Neuroci Antonio Frizzo; segmento Movimentos Sociais e Populares 

Conselheiro Orlando Bonette; segmento Trabalhadores Conselheiro Sirlei Cesar de 

Oliveira; segmento Empresarial Conselheiro Walter Xavier; segmento ONG’s 

Conselheiro Ailton Lima. 08. Relato da Coordenadoria Executiva para a 6ª 

Conferência Estadual das Cidades feito pelo Coordenador Executivo Antonio 

Weinhardt Junior, o qual agradeceu o esforço da equipe da Coordenadoria Executiva 

Estadual para a efetiva realização da 6ª CEC, o papel desempenhado por todos os 

Conselheiros e Conselheiras do CONCIDADES PARANÁ, a sensibilidade da 

Secretaria de Estado e Desenvolvimento Urbano-SEDU em estar realizando a 6ª 

CEC, finalizou agradecendo em nome do Secretario Executivo Mauro Rockenbach 

toda a equipe. Após foi feito o relato pelo Servidor Silvio da Silva Moraes sobre o 
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número de Delegados eleitos e indicados para a 6ª CEC, sendo aproximadamente 

1455 Delegados no total. Após foi feito pelo Servidor Bruno Palma Aguiar o relato 

das rotas dos ônibus por onde passariam/ quais cidades e trajetos para transportarem 

os Delegados até a cidade de Foz do Iguaçu-PR. 09. Nada mais havendo a tratar 

deu-se por encerrada a 35ª Reunião Ordinária e eu, Lyana Bacil, Assessora 

Jurídica deste CONCIDADES PR, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada 

por todos os Conselheiros presentes. 

 

  

 
   

 


